Задание :

Сконструировать автомат (схему), который позволяет управлять самолетом только в том случае, если поступает сигнал от командира и хотя бы одного из двух пилотов.

Решение задания      

 Автомат
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Обоснование: В решении задачи необходимо показать:
1.знание логических элементов компьютера;
2. описать работу логических элементов с помощью таблиц истинности;

3. применить основные законы алгебры логики, т.е. производить тождественные преобразования логических выражений.
Источник  www.gmcit.murmansk.ru/text/bit/2008/122
Оценивание:, 10 баллов
Время на выполнение 10 мин.
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